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 استاد درس: دکتر حسینی

 بسمه تعالی

 IIترم درس مقاومت  میانامتحان 

  ساعت 7:13زمان امتحان: 
 دانشگاه شاهرود

 دانشکده مهندسی مکانیک

 

 یشربی که تنش تلارا برای حتنش برشی  ،دایره موهربا رسم  .1

 (نمره 02)بدست آورید.  ،در مقطع جوش برابر صفر باشد

 
 A,B,Cسه بعدی و در نقطه های  تنشهای ذیل را در المان .0

نمایش دهید و سپس دایره مور سه بعدی این المان را رسم 

 نمره( 02) کنید.

 

  
برای شفتی از جنس ترد چدنی، با استحکام کششی  .3

152MPa  022و استحکام فشاری Mpa  و با قطر

32mmمب کول ، مقدار گشتاور پیچشی شکست را با تئوری

بدست شده کولمب موهر اصلاح  و همچنین تئوریموهر 

 نمره( 02)در نظر بگیرید. 022GPaمدول الاستیک را  آورید.

 
و ضخامت  mm 052با قطر خارجی  مخزن جدار نازک به .0

8mm 6داخلی  فشار MPa و نیروی P 32KN  وارد

باشد،  MPa322=ySاگر استحکام تسلیم کششی  .شودمی

بر اساس تئوری تنش برشی  Lو  Kضریب ایمنی در نقاط 

 نمره(داخلی  02)ماکزیمم چقدر است؟

   
 خیز در شکل ذیل بدست آورید.معادله تیر الاستیک را در  .5

 نمره( 02) چقدر خواهد شد. Cنقطه 

 


